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MONTAGE X
* Repérer sur les longerons les 4 trous de fixation (X). X
* Présenter, puis fixer l'attelage aux points X a I'aide du
bloc visserie X, en écartant 1égérement le bas du
pare-chocs pour faciliter le passage de l'attelage.
* Insérer, si nécessaire, les cales de réglages (A) et (B)
entre l'attelage et le longeron.
FINITION
* Monter la téte d'attelage et le support prise
aux points Y a l'aide de l'ensemble visserie Y.
* Serrer 1'ensemble aux couples indiqués ci-dessous.
BLOC VISSERIE
4 vis HM12x100
X 4 écrous HM12
4 rondelles DEC12
4 rondelles plates 12,5/35
2 vis HM12x60 Type Homologation Poids Total Poids Total | Charge verti-| Valeur
Y 2 écrous HM 12 2 vis HM16x45 S1049 de Type n° maxi autorisé | remorquable | cale maxi D
2 rondelles DEC12 Z. |2 rondelles DEC16 Attelage pour
1 rondelle plate 12x27 2 écrous HM 16 JEEP Compass et | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)
NOTA : Schéma électrique a l'intérieur de nos faisceaux universels ou personnalisés.

( COUPLES DE SERRAGE : ATTENTION : (pour connaitre les caractéristiques d'utilisation consulter la carte grise)\
Ml16 ACS8.8 19,5daNm MI12 AC10.9 11,4daNm M8  ACS8.8  2,3daNm Installé suivant nos recommandations, cet attelage vous donnera enticre satisfaction.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Nous dégageons toute responsabilité en cas de transformation ou d'utilisation illicite

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm de celui-ci. Y,
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ASSEMBLY X

* Mark the 4 fastening holes on the side-members (X). X
* Mount and then fasten the coupling at point X using

bolting block X, shifting the bottom of the bumper

slightly to facilitate access of the coupling.
* If necessary, insert the adjustment shims (A) and (B)

between the coupling and side-member.

FINISHING

* Fit the coupling head and socket support
at point Y using bolting kit Y.

* Tighten all of the nuts, bolts and screws
to the torques indicated below.

FASTENING KIT

4 off HM12x100 screws

X 4 off HM12 nuts
4 off DEC12 washers
4 off 12,5/35 plain washers

Type Type Max. Total Max. Total Max. Verti- Value

2 off HM12x60 screws 2 off HM16x45 screws S1049 Approval No. Authori. Weight | Towable Weight cal load D
2 off HM12 nuts 7. |2 off DEC16 washers Tow bar for

Y 2 off DEC12 washers 2 off HM 16 nuts Jeep Compass and | €24*94/20*0080*01 2050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
1 off 12x27 plain washer Patriot (Standard)

NB : Electrical diagram inside our universal or custom wiring Kkits.

(" TORQUES . PLEASE NOTE : (to familiarise yourself with the operating charasteristics refer to the log) A
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm If this tow bar is fitted in accordance with our recommendations it will give a complete-
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm ly satisfaction. We cannot accept any responsability in the event of changes to or

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm improper use of this item. Y,
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MONTAZ

* Naleznéte na podélnicich 4 upinaci otvory (X).

* Tazné zafizeni pfiloZte a poté upevnéte pomoci
Sroubil X do bodl X, priichod tazného zatizeni
usnadnite lehkym odtaZzenim spodni ¢asti narazniku.

* V pfipadé¢ potfeby vsuiite mezi tazné zafizeni
a podélnik vyrovnavaci podlozky (A) a (B).

DOKONCOVACI PRACE

* Pomoci sady Sroubt Y namontujte hlavici
zaveésu pro piiveés a drzak zasuvky do bodil Y.
* VSe utahnéte na nize uvedené upinaci momenty.

SADY SROUBU

4 Srouby HM12x100

X 4 Sroubt HM 12

4 podlozky DEC12

4 ploché podlozky 12,5/35

2 érouby HM12x60 Typ Homologace Celkova maxima- Celkova Maximalni ver- | Hodnota
2 Sroubu HM12 2 srouby HM16x45 S1049 Typu & Ini povolens viha | taZnd hmotnost | tikalni zatizeni D
Y 2 podlozky DEC12 Z 2 podlozky DEC16 Tazné zafizeni pro
1 ploché podlozky 12x27 2 Sroubti HM 16 JEEP Compass / | €24*94/20*0080*01 2050 kg 2000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)

POZNAMKA: Elektrické schéma univerzalnich nebo na miru upravenych svazke.

\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm J

UPINACI MOMENTY: POZOR: (uZivatelské charakteristiky naleznete v technickém priikazu) )
Ml16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Tazné zafizeni instalované dle naSich doporuceni vas pln¢ uspokoji.
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm V ptipadé piestavby nebo neopravnéného uzivani se zbavujeme veskeré odpoveédnosti
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MONTERING X
* Afmerk de 4 befzestelseshuller (X) pa vangerne. X
* Placer og fastger herefter anhangertraekket ved punkterne X
med befaestelserne X ved at fjerne den nederste del af
kofangeren forsigtigt for at lette anhaengertrekkets forlob.
* Indfer justeringsskiverne (A) og (B) mellem
anhangertraekket og vangen, hvis det er nedvendigt.
TIL SLUT
* Monter kuglehovedet og holderen til stikket
ved punkterne Y med befastelserne Y.
* Tilspaend alt med nedennavnte momenter.
BEFASTELSER
4 bolte HM12x100
X 4 metrikker HM 12
4 skiver DEC12
4 flade skiver 12,5/35
2 bolte HM12x60 Type Godkendt Totalvaegt Totalvaegt Kugletryk Veardi
2 metrikker HM 12 2 bolte HM16x45 S1049 typenr. maks. tilladt | anhzngervegt maks. D
Y 2 skiver DEC12 7. 12 skiver DEC16 Anhengertrak til
1 flade skiver 12x27 2 motrikker HM16 JEEP Compass / | €24*94/20%0080*01 2050 kg 2000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)
NB: El-skema for vores universelle eller specielle ledningsnet.
( TILSPANDINGSMOMENT: BEMARK: (for yderligere oplysninger om anvendelsesforhold henvises der til )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm registreringsattesten)
MIl16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm Hvis dette anhangertreek monteres i henhold til vores anvisninger, vil det veere til din fulde tilfredshed,
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fralegger os ethvert ansvar ved ulovlig endring eller brug af anhengertrackket. Y,
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MONTAGE

* Kennzeichnen Sie die 4 Befestigungslocher
auf den Lingstrigern (X).

* Befestigen Sie die Kupplung mithilfe der
Verschraubung an den Punkten X, indem
Sie die Unterseite des StoBddmpfers leicht
wegschieben, um die Kupplung hineinzufiihren.

* Filihren Sie, falls notig, die Einstellungsringe (A) und (B)
zwischen der Kupplung und dem Lingstréger ein.

FERTIGSTELLUNG

* Montieren Sie den Kupplungskopf und die
Steckerhalterung mithilfe der Verschraubung
an den Punkten Y.

* Ziehen Sie alles mit den unten
angegebenen Drehmomenten fest.

SCHRAUBENSATZ

X

4 Schrauben HM12x100
4 Muttern HM 12
4 Scheiben DEC12

4 flache Scheiben 12,5/ 35 Typ EG Maximal zuliissiges Maximal zuliissiges Maximale Max.
51049 Genehmigungs-Nr. | Gesamtgewicht Anhingelast Stiitzlast D-Wert
2 Schrauben HM12x60 2 Schrauben HM16x45 Anhingevorrichtung
Y 2 Muttern HM12 Z 2 Scheiben DEC16 JEEP Compass / | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
2 Scheiben DEC12 2 Muttern HM 16 Patriot (Standard)
1 flache Scheiben 12x27 HINWEIS: Elektroschema liegt unseren (Universal - oder spezifische) Kabelsétzen bei.
( ANZUGSDREHMOMENTE: ACHTUNG: (Nutzungsmerkmale : siche Fahrzeugschein) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Diese Anhédngevorrichtung wird Sie voll zufrieden stellen, wenn Sie unsere
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Montageanleitung befolgen.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Im Falle der unerlaubten Veridnderung oder des unerlaubten Gebrauchs lehnen wir jede Haftung ab. )
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TOINOOETHXH

TEAEIQMA

GVVOAOL KOYAMDV Y.

OVOPEPOVTOL TOPUKAT®.

YYNOAA KOXAIQN
4 Bideg HM12x100

X |4 nepkdyo HM12

4 pooéreg DECI12

4 poodeheg mhaxé 12,5/35

2 Bideg HM12x60

2 mepucodyAla HM12

2 podéreg DEC12

1 podereg mhaxé 12x27

* Evtomiote oT1g unxideg 11 4 omég otepéwong (X). X
* DEPTE PETOMO, KOTOTLY OTEPEMOTE TO GVGTNLLO PULOVAKNONG
ota onueion X pe 1 Pondeta Tov UTAOK KoyMmdv X, TapOLLE-
pifovtag eAa@pd T0 KATO UEPOC TOV TPOPUANKTHPA Y10l VOL
OLEVKOAVVETE TO TEPAGLLY, TOV GUOTNLOTOS PUUOVAKNONC.
* Ewoaydyete, av ypetdletar, Tig oprveg pubuiong (A) kot (B)
OVAUESH GTO GUGTNILO PUROVAKIONG KOl GTN UNKida.

* TomoBeTOTE TNV KEPAAT] TOV GLUGTIILATOG PLLOVAKNONG
ka ) Pdon npilog ota onueia Y pe m Pondeia tov

* Ypi&te To GVVOAO LE TIG POTEG OTPEYNG TOV

X

2 BI'SSQ HM16x45 Tomog Eykpion OlMxo6 Bapog péy | Olké Bapog Karaxoépveo Ty
Z 2 podéreg DEC16 S1049 Tomov apib. Emtpenépevo popoviKiGLpo popriopsy. D
2 mepwcdyao HM16 TOoTNHA popODAKNGNG Yia
JEEP Compass / €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)

XHMEIQZXH : Hlextpikd KOKA®O GTO ECOTEPIKO TMOV YEVIKNG YPNCEDS SESUDV LOG 1) TPOCOTOTOMUEVDV.

M16 AC8.8  19,5daNm M12
M16 AC10.9 27,5daNm M10
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10

(" POIIEX XTPEYHX I'TA THN XYX®I=EH MMPOXOXH : (Y10 va minpogopnOsite To. YopaKTNPIOTIKG YP1oNG cupfovisvTeite TNV YKpile KapTX) )
AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Eykateotnpévo oOUQ®va LE TIG GLOTAGELS LOG, CVTO TO GUGTILLO PLUOVAKNONG
AC8.8 4,7daNm M8 AC10.9 3,3daNm 00 GOG IKOVOTOMGEL TANPOG.
AC10.9 6,7daNm Amnecduouedo mdone evdHvie oe TEPITTOON UETATPOTNC 1) TOPEVOUNC YPRoNC 0VTOD. Y,
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MONTAJE

* Localizar en los largueros los 4 orificios de fijacion (X).
* Presentar y fijar el ensamblaje en los puntos X
con la ayuda del bloque de tornillos y pernos X,
separando ligeramente la parte bajo del para-
choques para facilitar el paso del ensamblaje.
* Introducir, si fuera necesario, las arandelas de
ajuste (A) y (B) entre el ensamblaje y el larguero.

ACABADO

* Montar la cabeza del ensamblaje y el soporte
de la toma en los puntos Y con la ayuda de
los tornillos y pernos Y.

* Apretar el conjunto a las parejas indicadas
a continuacion

BLOQUE TORNILLERIA

4 tornillos HM12x100
X 4 tuercas HM12
4 arandelas DEC12
4 arandelas planas 12,5/ 35 Tipo Homologaciéon Peso Total ma- Peso Total Carga verti- Valor
S1049 de Tipo n° ximo autorizado remolcable cal maxima D
2 tornillos HM12x60 2 tornillos HM16x45 Enganche para
Y 2 tuercas HM12 7. |2 arandelas DEC16 JEEP Compass y | €24*94/20%0080*01 2050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
2 arandelas DEC12 2 tuercas HM16 Patriot (Estandar)
1 arandela plana 12x27 NOTA : Esquema eléctrico en el interior de nuestros haces universales o personalizados.
(" PARES DE APRIETE: ATENCION: (para conocer las caracteristicas de utilizacién, consultar el permiso de circulaci(m?
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Instalado siguiendo nuestras recomendaciones, este enganche le dara total satisfaccion.
MIl16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI10.9 3,3daNm No asumiremos ninguna responsabilidad en caso de que haya sido transformado
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm o utilizado ilicitamente Y,
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ASENNUS X
* Maadrita pitkittdispalkeissa 4 kiinnitysreikéa (X). X
* Laita ja kiinnitd vetokoukku pisteisiin X ruuvien X
avulla, vedd puskurin alaosaa hieman, jotta
vetokoukun asennus olisi helpompaa.
* Laita tarvittaessa sdétokiilat (A) ja (B)
vetokoukun ja pitkittdispalkin véliin.
VIIMEISTELY
* Asenna vetokoukku ja pistokkeen tuki
pisteisiin Y ruuvien Y avulla.
* Kiristd kokonaisuus alla ilmoitetuilla momenteilla.
KIINNITYSKOKONAISUUS
4 ruuvia HM12x100
X 4 mutteria HM 12
4 vililevyd DEC12
4 litteda valilevya 12,5/35
2 ruuvia HM12x60 Tyyppi Tyyppihyviksynti Suuri sallittu Vedettivissi oleva Suurin sallittu Arvo
2 mutteria HM12 2 ruuvia HM16x45 51049 Numero kokonaiskuorma kokonaispaino pystysuora rasitus D
Y 2 vililevyd DEC12 7. |2 vililevyid DEC16 Vetokoukku
1 littedd vililevya 12x27 2 mutteria HM16 JEEP Compass / | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Vakio)
HUOM : Séhkopiirros on yleisjohtojen tai yksilollisten johtojen mukana.
( KIRISTYSMOMENTIT: HUOMIO: (kiyttoominaisuuksiin tutustumiseksi on katsottava rekistreriotetta) )
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Suositusten mukaan asennettuna tima vetokoukku tayttda odotuksesi.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm Emme ota vastuuta, jos laitetta muutetaan tai kéytetdén ohjeiden vastaisesti.
\_M12 ACS8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Yy,
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MONTAGGIO

* Individuare sui longheroni i 4 fori di fissaggio (X).

* Posizionare, quindi fissare il gancio di traino nei
punti X per mezzo del gruppo viteria X, scostando
leggermente la parte inferiore del paraurti per
facilitare il passaggio del gancio di traino.

* Inserire, se necessario, gli spessori di regolazione
(A) e (B) tra il gancio di traino e il longherone.

RIFINITURA

* Montare la testa del gancio di traino e il supporto
presa nei punti Y per mezzo del gruppo viteria Y.

* Stringere il tutto alle coppie qui di seguito indicate.

BLOCCO VITERIA
4 viti HM12x100
X 4 dadi HM12
4 rondelle DEC12

4 rondelle piatte 12,5/35

2 viti HM12x60

Y 2 dadi HM12 2 vitt HM16x45
2 rondelle DEC12 7. |2 rondelle DEC16
1 rondelle piatte 12x27 2 dadi HM16

Tipo Omologazione Peso totale mas- Peso totale Carico verti- Valore
S1049 di Tipo n° simo autorizzato Rimorchiabile | cale massimo D
Gancio da traino per
JEEP Compass ¢ | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)

NOTA : Schema elettrico all’interno dei nostri fasci universali o personalizzati.

COPPIE DI SERRAGGIO :

M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC109 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Installato seguendo le nostre raccomandazioni, questo gancio da traino vi lascera
M16 AC10.9 27,5daNm M10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm completamente soddisfatti.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Respingiamo ogni responsabilita in caso di trasformazione o utilizzo illecito dello stesso. /

ATTENZIONE : (per conoscere le caratteristiche d’uso consultare il libretto di circolazione h
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MONTAGE X

* Markeer op de langsliggers de X
4 bevestigingsopeningen (X).
* Pas de koppeling aan de punten X en maak deze
daarna vast met behulp van het schroefblok X,
door de onderkant van de bumper lichtjes opzij
te schuiven en zo de koppeling gemakkelijker
door te laten.
* Voeg, indien nodig, de regelingsblokken (A) en (B)
in tussen de koppeling en de langsligger.

AFWERKING

* Monteer de koppelingskop en de contactdrager aan
de punten Y met behulp van het schroefwerk Y.
* Zet het geheel vast op de hieronder aangegeven koppels.

SCHROEFBLOK

4 schroeven HM12x100
X 4 moeren HM12

4 ringen DEC12

4 drukplaten 12,5/ 35 Type Goedkeuring Max. toegestaan Totaal Max. verticale | Waarde
S1049 Type n° totaalgewicht laadgewicht belasting D
2 schroeven HM12x60 2 schroeven HM16x45 Koppeling voor
Y 2 moeren HM12 Z 2 ringen DEC16 JEEP Compass / | €24%94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
2 ringen DEC12 2 moeren HM16 Patriot (Standaard)
1 drukplaten 12x27 NOTA BENE: Bedradingsschema aan binnenkant van onze universele bundels of gepersonaliseerd.
( AANDRAAIMOMENTEN: LET OP: (voor gebruikskenmerken het kentekenbewijs raadplegen) )
MIl16 AC8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8  AC8.8 2,3daNm Indien u de koppeling volgens onze aanbevelingen heeft geinstalleerd, zal het u tot
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm volle tevredenheid stemmen. Wij stellen ons niet aansprakelijk in geval van wijziging of
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm onrechtmatig gebruik. Y,
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MONTERING

* Merk av pé lengdestagene de 4 festehullene (X).
* For opp og fest s hengerfestet i punktene X
ved hjelp av skrueblokken X, hold ut nedre
del av stetfangeren noe for lettere & kunne
fore inn hengerfestet.
* For om nedvendig inn innleggene for
tilpasning (A) og (B) mellom hengerfestet
og lengdestaget.

ENDELIG UTFORING

* Monter kroken for hengerfestet og holderen for
kontakten i punktene Y med skruesettet Y.
* Skru til det heleved koblingene som vist nedenfor.

SKRUESETT

4 skruer HM12x100

X 4 muttere HM12

4 skiver DEC12

4 tetningsskiver 12,5/35

Homologering Total vekt Total vekt mu- Totalvek tilhenger Verdi
2 skruer HM12x60 2 skruer HM16x45 S1049 type nr. maks. godkjent | lig med tilhenger | maks. avstand D
Y 2 muttere HM 12 7. 12 skiver DEC16 Tilhengerfeste til
2 skiver DEC12 2 muttere HM16 JEEP Compass / |e24%94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
1 tetningsskiver 12x27 Patriot (Standard)
MERKNAD: Elektrisk skjema finnes i vare generelle eller personliggjorte brosjyrer.
( DREININGSMOMENTER: ADVARSEL: (for kunnskap om bruksegenskapene, se vognkortet) R
M16 ACS8.8 19,5daNm M12 AC109 11,4daNm 2,3daNm Ved 4 installere innretningen i samsvar med vare anbefalinger vil du fa maksimalt
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 ACI109 3,3daNm utbytte av dette tilhengerfestet.
\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm Vi fraskriver oss alt ansvar hvis tilhengerfestet endres eller brukes pa ulovlig mate. Y,
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MONTAZ

* Odszuka¢ na podtuznicy 4 otwory mocujace (X).

* Utozy¢ dyszel, nastepnie zamocowac¢ go w punktach X za
pomoca $rub X, odsuwajac lekko dot zderzaka, tak, aby
tatwiej przetozy¢ dyszel.

* Jesli to konieczne, wsuna¢ podktadki regulujace (A) i (B)
pomiegdzy dyszel i podtuznice.

WYKONCZENIE

* Zamontowac czolo dyszla i wspornik w
punktach Y za pomoca zestawu $rub Y.

* Dokreci¢ cato$¢ wedlug momentéw dokrgcenia
podanych ponize;.

ZESTAW SRUB
4 sruby HM12x100
X |4 naktadki HM12
4 okragltych podktadkach DEC12
4 ptaskie podktadki okragte 12,5/35

2 éruby HM16x45 Typ Homologacja Cigzar catkowity | Ciezar calkowity |  maksymaine obeia- Wartos$é -
Z 2 okragtych podktadkach DEC16 S1049 typu nr zenie pionowe D
2 §ruby HM12x60 2 naktadki HM16 Dyszel holowniczy do
Y 2 naktadki HM12 JEEP Compass / | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
2 okragtych podktadkach DEC12 Patriot (Standard)
1 ptaskie podktadki okragte 12x27 Uwaga: schemat elektryczny dotaczony do wiazki podiaczeniowej uniwersalnej lub specjalne;j
( MOMENTY DOKRECENIA UWAGA (charakterystyki uzytkowania nalezy sprawdzi¢ w dowodzie rejestracyjnym) )

M16 ACS8.8 19,5daNm Mi12 AC10.9 11,4daNm M8 AC8.8  2,3daNm Dyszel holowniczy bedzie funkcjonowat we wiasciwy sposob po zainstalowaniu go zgodnie z zaleceniami.
Ml16 AC10.9 27,5daNm MI10 AC8.8 4,7daNm M8 AC109 3,3daNm Nie ponosimy zadnej odpowiedzialnosci w przypadku wprowadzenia zmian lub

\_M12 ACS8.8 8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm niedozwolonego uzycia Y,
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MONTERINGSANVISNING

WESGTFALIA
342112600001

MONTERING

* Hitta de 4 fasthdlen (X) pa langbalkarna.

* Hall upp och fést dragkroken vid punkterna X med
skruvblocket X genom att en aning dra ut stotfangarens
nedre del for att lattare kunna fora in dragkroken.

* Vid behov kan du fora in justeringskilarna (A) och (B)
mellan dragkroken och l&ngbalken.

SLUTLIGEN
* Montera dragkrokens huvud och stodféstet vid

punkterna Y med hjélp av skruvsatsen Y.
* Skruva at alla skruvar med nedanstdende vridmoment.

SKRUVBLOCK

4 skruvar HM12x100
X 4 muttrar HM12

4 fjaderbrickor DEC12
4 rundbrickor 12,5/35

2 skruvar HM12x60 2 skruvar HM16x45 Typexemplar Typgodkinnande Totalvikt Totalvikt Vertikal Viirde
Y 2 muttrar HM12 7. |2 fjaderbrickor DEC16 S1049 Av typexemplar n° Maxi-vikt bogserbar maxi-vikt D
2 fjaderbrickor DEC12 2 muttrar HM16 Montering av
1 rundbrickor 12x27 JEEP Compass / | €24*94/20*0080*01 2 050 kg 2 000 kg 105 kg 9,94 kN
Patriot (Standard)
Observera: Elektriskt schema finns 1 vara allméinna eller mer specialiserade anvisningar
( .
VRIDMOMENT: VARNING: (Lis igenom registreringsbeviset for att ta reda pa rddande nvindningsvillkor)
M16 AC8.8  19,5daNm M2 ACI09 114daNm M8  AC8.8  2,3daNm Om du monterar produkten enligt véra anvisningar kommer du uppn4 bista mojliga
M16 ACI0.9  27,5daNm M10 AC8.8 47daNm M8 AC10.9  3,3daNm resultat. Vi avsdger oss allt ansvar i de fall kunden inte f6ljt vara anvisningar fullt ut.
\_M12 AC8.8  8,1daNm M10 AC10.9 6,7daNm J




Dispositivo di traino tipo :

Per autoveicolo :
Tipo funzionale :

Classe e tipo di attacco :

Omologazione :
Valore D :

Carico verticale max. S :

Massa rimorchiabile :

5117
Jeep Compass et Patriot (Standard)
MK

A50-X

€24*94/20*01*0080

9,94 kN

105 kg

vedi carta di circolazione dell'autoveicolo

WELGTFALIA

Monsfle<

e
Sz SIARR

In base alla Direttiva europea 94/20, la massa massima rimorchiabile del dispositivo di traino & derterminata dal valore di prova "D" cosi definito :

dove : T = Massa complessiva max. della motrice (inkg) e C = Massa rimorchiabile max. della motrice (in kg)

D=(TxC)/(T+C)x0,00981 = 8,72 kN

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO :

la sottoscritta Ditta dichiara che il dispositivo di traino tipo
fornite dalla Casa costruttrice

sul veicolo

targato

Luneray li

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

e stato installato a regola d'arte, nel rispetto dei punti d'attacco e delle prescrizioni

timbro et firma






